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1. Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни)
Навчальна дисципліна «Інноваційні технології навчання у сучасній школі» є

вибірковою дисципліною зі спеціальності 014. «Середня освіта» 014.02 Середня освіта (мова та
зарубіжна література (англійська)) для здобувачів вищої освіти другого магістерського рівня, яка
викладається в 10 семестрі в обсязі 3 кредитів.

2. Метою викладання навчальної дисципліни «Інноваційні технології навчання у
сучасній школі» є формуванні системи знань про суть інноваційних педагогічних
технологій та вмінь щодо їх використання майбутніми вчителями у професійній діяльності.

3. Пререквізити. «Інноваційні технології навчання у сучасній школі» як навчальна
дисципліна функціонує і розвивається у зв’язку з такими дисциплінами: «Технології
викладання фахових дисциплін», «Інформаційно-комунікаційні технології».

4. Політика курсу. Для забезпечення якісного результату навчання вимагається
відвідування усіх занять (очно або дистанційно). Пропущені заняття без поважних причин
мають бути відпрацьованими. Відпрацювання здійснюється у формі індивідуальної бесіди
під час годин, відведених на консультування зі здобувачами вищої освіти. Високо оцінюється
академічна доброчесність. Студентам, які порушили вимоги академічної доброчесності
перераховуються бали.

5. Результати навчання (компетентності).
У результаті вивчення навчальної дисципліни забезпечується формування наступних

компетентностей:
Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні задачі або проблеми в

галузі освіти, що передбачає здійснення інновацій та/або проведення педагогічних
досліджень і характеризується невизначеністю умов.

Загальні компетентності (ЗК):
ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях
ЗК2. Здатність використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та

комунікаційні технології у професійній діяльності.
ЗК 3. Здатність планувати та управляти освітньою діяльністю, забезпечувати та

оцінювати якість виконуваних робіт
ЗК 4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми у сфері професійної діяльності,

бути критичним і самокритичним.
ЗК 5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) та приймати обґрунтовані рішення.

Спеціальні (фахові, предметні компетентності)
ФК 1. Здатність до поглиблення знань і розуміння предметної області та професійної

діяльності.
ФК 2. Здатність використовувати інновації у професійній діяльності.
ФК 3. Здатність здійснювати моніторинг власної діяльності і визначати потреби,

перспективи та наявні ресурси для професійного розвитку впродовж життя.
ФК 4. Здатність до моделювання змісту навчання, формування в учнів ключових

компетентностей та здійснення інтегрованого навчання.
ФК 6. Здатність до конструктивної та безпечної взаємодії з учасниками освітнього

процесу.
Компетентності предметних спеціальностей (ПК)

ПК1. Здатність проєктувати безпечне освітнє середовище, освітні програми й
індивідуальні освітні маршрути учнів з іноземної мови та зарубіжної літератури.



ПК2. Здатність здійснювати науково-педагогічне спілкування у філологічній галузі,
планувати і проводити навчальні заняття та виховні заходи з іноземної мови та зарубіжної
літератури у закладах середньої та вищої освіти, в тому числі за умов дистанційного та
змішаного навчання.

ПК6. Здатність володіти технологіями навчання іноземної мови і літератури, використовувати
різноманітні методи і прийоми навчання іноземної мови та зарубіжної літератури в закладах середньої
та вищої освіти, оцінювати їх ефективність і розробляти шляхи їх удосконалення.

Програмні результати навчання (РН), спільні для всіх предметних
компетентностей

РН2. Демонструє вміння використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та
комунікаційні технології для пошуку, обробки та обміну інформацією у професійній
діяльності, презентації власних та спільних результатів, реалізації дистанційного та
змішаного навчання тощо.

РН 6. Визначає і характеризує основні принципи, закони та методики
науково-педагогічних досліджень; описує апарат науково-педагогічного дослідження,
демонструє навички презентації результатів науково-педагогічного дослідження.

РН7. Визначає, аналізує та характеризує педагогічні інновації, демонструє вміння їх
практичного застосування у професійній діяльності.

РН9. Демонструє уміння класифікувати, упорядковувати і узагальнювати навчальний
матеріал відповідно до умов навчального процесу, потреб формування ключових
компетентностей та інтегрованого навчання.

РН10. Називає і аналізує шляхи мотивації учнів до саморозвитку, демонструє вміння
розробляти план практичної реалізації для формування адекватної позитивної самооцінки й
я-ідентичності.

РН11. Демонструє уміння забезпечувати конструктивну та безпечну взаємодію з
учасниками освітнього процесу.

РН14. Демонструє дотримання культури академічної доброчесності у власній
діяльності та демонструє вміння формувати її в учнів.

Додаткові програмні результати навчання
ПРН 9. Знати і уміти використовувати основні умови, стратегії, методи роботи, навчальні

матеріали, що сприяють формуванню позитивної самооцінки учнів, розвитку їх пізнавальної
діяльності, формуванню мотивації та заохоченню учнів до ефективної взаємодії під час навчання
(Б1.2, Б 1.3, Б1.4))

6. Опис навчальної дисципліни
6.1. Загальна інформація

Форма
навчання

Рік
підгото

вки

Семест
р

Кількість Кількість годин Вид
підсумко

вого
контролю

кредитів годин лекції практ.
Самос
т. р-та

Денна 5 10 3 90 30 н/п 60 залік

Заочна 5 10 3 90 6 84 залік



6.2. Дидактична карта навчальної дисципліни

Назви змістових
модулів і тем

Кількість годин
Денна форма Заочна форма

усього у тому числі усього у тому числі
л. пр. сем. Інд. с.р. л. пр. лаб інд с.р.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Теми лекційних
занять

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи інноваційних технологій навчання

Тема 1. Вступ до
курсу. Загальні

засади педагогічної
інноватики

10 4 н/п - - 6 11 1 - - - 10

Тема 2. Педагогічна
технологія: зміст,

ознаки, види

13 4 н/п - - 9 13 1 - - - 12

Тема 3. Інноваційна
діяльність педагога

13 4 н/п - - 9 14 - - - - 14

Разом за ЗМ. 1
36 12 н/п - - 24 38 2 - - - 36

Теми лекційних
занять

Змістовий модуль 2. Змістове наповнення інноваційних технологій навчання у сучасній
школі

Тема 1. Технологія
особистісно

орієнтованого
навчання

13 4 н/п - - 9 13 1 - - - 12

Тема 2. Технологія
проблемного

навчання як один із
інноваційних

підходів сучасної
педагогіки

13 4 н/п - - 9 13 1 - - - 12

Тема 3. Проєктна
технологія як одна із

інноваційних
інтегральних

технологій

13 4 н/п - - 9 13 1 - - - 12

Тема 4. Інтерактивні
технології навчання 15 6 н/п - - 9 13 1 - - - 12

Разом за ЗМ. 2 54 18 - - - 36 52 4 - - - 48

Усього годин 90 30 н/п н/п н/п 60 90 6 н/п н/п н/п 84

6.3.Теоретичний зміст програми навчальної дисципліни
ЗМ. 1. Теоретичні основи інноваційних технологій навчання

Тема 1. Вступ до курсу. Загальні засади педагогічної інноватики. Завдання та
структура курсу «Інноваційні технології навчання у сучасній школі». Інноваційні тенденції
розвитку сучасної освіти. Суть, основні ознаки та структура педагогічної інноватики.
Класифікація педагогічних нововведень.



Тема 2. Педагогічна технологія: зміст, ознаки, види. Технологія як наука про
майстерність. Суть і особливості педагогічної технології. Основні групи педагогічних
технологій та їх характеристика. Ознаки педагогічної технології.

Тема 3. Інноваційна діяльність педагога. Суть інноваційної педагогічної діяльності.
Антиінновацйні бар’єри у професійній діяльності сучасного педагога та шляхи їх подолання.
Готовність педагога до інноваційної професійної діяльності. Педагогічний досвід як джерело
інноваційної діяльності.

ЗМ. 2. Змістове наповнення інноваційних технологій навчання у сучасній школі
Тема 1. Технологія особистісно орієнтованого навчання. Особистісно орієнтований

підхід в освіті. Мета, завдання, зміст, особистісно орієнтованого навчання. Структура
технології ООН. Організація навчального процесу з використанням технології ООН.

Тема 2. Технологія проблемного навчання як один із інноваційних підходів
сучасної педагогіки. Теоретичні засади проблемного навчання: основні поняття, завдання,
специфіка. Роль проблемного навчання в активізації навчально-пізнавальної діяльності
учнів.

Тема 3. Проєктна технологія як одна із інноваційних інтегральних технологій.
Концептуальні положення. Мета, завдання проектної технології. Типологія проектів. Етапи
роботи над проєктом.

Тема 4. Інтерактивні технології навчання. Основні положення інтерактивного
навчання. Вибрані технології інтерактивного навчання та їх характеристика. Специфіка
проведення уроку із застосуванням інтерактивних технологій навчання. Технологія розвитку
критичного мислення («Шість капелюхів»).

6.4. Зміст завдань для самостійної роботи
№
п/п

Назва теми Зміст завдань для самостійної роботи

ЗМ. 1. Теоретичні основи інноваційних технологій навчання

1
Інноваційні процеси у системі освіти.
Закони перебігу інноваційних
педагогічних процесів та принципи
управління ними. Структура і динаміка
розвитку освітніх інноваційних
процесів. Умови ефективності
інноваційних педагогічних процесів.

Бібліографічна робота: систематизація
бібліографічного покажчика публікацій з
проблематики теоретичних засад інноваційних
технологій навчання в сучасній школі; робота над
термінологічним словником; повідомлення:
Фактори виникнення інновації.

2
Історичні аспекти педагогічної
технології. Ідеї технологізації
навчального процесу: погляди
Я.А.Коменського на технологію
навчального процесу; елементи
технологічного підходу у працях
Ж.Ж.Руссо, Й.Г.Песталоцці;
К.Роджера, Р.Штайнера. Етапи
розвитку педагогічних технологій у
світовому освітньому просторі.

Робота над таблицею: Найбільш значущі наукові
ідеї, покладені в основу педагогічних інновацій у
навчальному процесі;
презентація: основні періоди трансформації
поняття «педагогічна технологія» та їх
характеристика.

3
Розвиток інноваційної поведінки
педагога. Професійна зорієнтованість
на інноваційну діяльність.
Рефлексивно-інноваційні методи у
формуванні інноваційної поведінки
педагога. Принципи формування
інноваційної поведінки педагога.

Пошукова робота: систематизація відомостей про
шляхи професійного удосконалення педагогів;
Робота над таблицею: Інноваційні складові
особистості сучасного педагога;
повідомлення: Інноваційна культура педагога.

ЗМ. 2. Змістове наповнення інноваційних технологій навчання у сучасній школі



1
Сугестивна технологія.
Концептуальні положення та
класифікація. Понятійний апарат. Зміст
технології. Вимоги до діяльності
педагога.

Робота над таблицею: сучасні технології
нейролінгвістичного програмування;
систематизація термінологічного словника з теми;
повідомлення: Сугестивні технології: позитивні й
проблемні аспекти.

2
Нові інформаційнно - комп’ютерні

технології навчання. Концептуальні
положення. НІТ у школі: напрямки
застосування. Вимоги до діяльності
педагога.

Бібліографічна робота: огляд методичної
літератури з теми: Застосування новітніх
інформаційних технологій у навчальному процесі
сучасної загальноосвітньої школи (за останні 3
роки.); пошукова робота: властивості
інформаційних технологій; повідомлення:
Актуальність інформатизації освіти.

3
Технологія формування творчої
особистості. Понятійний апарат. Зміст
технології. Вимоги до діяльності
вчителя.

Робота над термінологічним словником;
пошукова робота: вивчити й описати досвід роботи
вчителя з моделювання змісту, форм, методів навчання з
метою розвитку творчого потенціалу учнів (клас за
вибором); повідомлення: Організаційно-педагогічні
умови, які забезпечують творчу активність школяра

4
Технологія розвитку критичного
мислення. Психолого-педагогічні основи
технології, її мета та завдання, вплив на
формування ключових компетентностей
вчителя та учня. Основні стратегії
технології критичного мислення.
Особливості організації навчання та
процес моделювання уроків за технологією
розвитку критичного мислення.

Аналіз освітньої платформи «Критичне мислення»;
робота над порівняльною таблицею характеристик
критичного мислення і звичайного мислення;
робота над систематизацією матеріалів до теми:
«Структура уроку розвитку критичного мислення»
(згідно фахової спеціалізації, клас за вибором
студента)

7.Система контролю та оцінювання
Комплексний контроль знань студентів з курсу «Інноваційні технології навчання у

сучасні й школі» здійснюється на основі результатів проведення поточного, модульного та
підсумкового контролю знань (залік).

Засоби оцінювання: контрольні роботи; тести; презентації результатів виконаних
завдань; самостійна дослідницька робота.

Критерії оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни
Основними критеріями оцінювання навчальної діяльності студентів з курсу

«Інноваційні технології навчання у сучасній школі» є її систематичність, активність і
результативність. Показником результативності є правильність виконання усіх видів робіт.
Система оцінювання знань є накопичувальною (складається із суми балів за різними видами
здійсненого контролю).

Політика виставлення балів. Враховуються бали, набрані за практично орієнтовані
завдання, самостійну роботу, проміжному модульному контролі. Оцінювання проводиться за
100-бальною шкалою. Бали нараховуються за таким співвідношенням:

- виконання самостійної роботи, практично орієнтованих завдань; контрольні заміри
(модульні контрольні роботи): максимальна кількість за два модулі – 60 балів (30+30);
- підсумковий залік – 40 балів. Разом: 60 балів + 40 балів = 100 балів.

Залікова контрольна робота проводиться у письмовій формі та включає два питання
(теоретичне й практичне), відповіді на які дають можливість оцінити рівень оволодіння
теоретичним матеріалом, а також уміння застосовувати ці знання у практичній діяльності;
інший варіант - тестування (40 тестів; 1 тест =1 бал).

В умовах дистанційного навчання залік проводиться у формі тестування в системі
Moodle (40 тестів).

Критерії оцінювання знань студентів
з дисципліни «Інноваційні технології навчання у сучасній школі» ЗФН



(залік в умовах дистанційного навчання)
Загальна кількість балів - 100.
З них: 20 балів за відвідування лекційних занять з елементами бесіди; 40 балів за

виконання самостійних індивідуальних практичних завдань; 40 балів за усну відповідь у
режимі он-лайн (або ж інший варіант - виконання тестових завдань).

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Оцінка (бали)
Оцінка за національною шкалою

залік
90 – 100 зараховано

80-89 зараховано
70-79 зараховано
60-69 зараховано
50-59 зараховано
35-49 не зараховано
1-34 не зараховано
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